

宠物行业发展动能强劲 板块投资机遇值得关注

今年以来，宠物经济发展势头迅猛，宠物已逐渐成为情感寄托和家庭的重要成员，宠物消费市场规模持续扩大。Wind数据显示，截至6月10日收盘，万得宠物经济概念指数上涨1.68%。

分析人士认为，新消费作为消费行业重要的增长力量，预计未来会在新消费习惯或品牌力破圈上持续有新消费品牌的诞生。国内宠物经济处于品牌快速发展阶段，行业盈利能力持续改善，发展前景值得期待。

市场空间广阔

近年来，宠物消费相关行业热度不断升温，宠物食品、宠物用品、宠物医疗服务等需求量攀升，宠物经济产业链条不断延伸。

《2025年中国宠物行业白皮书（消费报告）》显示，2024年中国城镇宠物（犬猫）数量超过1.2亿只，同比增长2.1%；消费市场规模达到3002亿元，同比增长7.5%。

艾媒咨询发布的《2024-2025年中国宠物行业运行状况及消费市场监测报告》显示，2023年中国宠物经济产业规模达5928亿元，同比增长20.1%；到2028年，市场规模有望达到11500亿元。

市场人士认为，这一增长背后，是宠物主消费观念、宠物消费需求以及行业发展等多方面因素共同作用的结果。

“‘00后’已成为宠物行业的核心消费群体，20岁以上‘00后’的养宠渗透率达到24%，远超其他年龄群体。”华源证券农林牧渔行业首席分析师

师雷轶分析，未来10年预计每年有1500万人进入20岁，将持续提升养宠渗透率；当前单只宠物年均消费额有千元以上的提升空间，将支撑行业持续增长。

上市企业积极布局

Wind数据显示，万得宠物经济概念指数不少成分股6月10日表现突出，天元宠物大涨8.07%，可靠股份大涨6.38%，中宠股份上涨4.82%，源飞宠物涨3.43%。其中，中宠股份年内涨幅达94.33%，天元宠物年内涨幅达76.27%，可靠股份年内涨幅达51.36%。

天元宠物在互动平台表示，公司在宠物用品的基础上，积极拓展宠物食品业务，以更好地开拓销售渠道。公司今后将进一步做大做强渠道建设，特别是加强电商运营能力，打造品牌运营电商基本盘，进而利用强渠道打造渠道品牌，并切入自主品牌发展新阶段，在有效实现用户、数据、渠道闭环建设基础上全面建立品牌价值，走上自主品牌孵化之路，进一步打造人宠和谐的新消费生态。

中宠股份在互动平台表示，公司境内自主品牌的销售渠道分为线上渠道和线下渠道，其中线下渠道有宠物门店、宠物医院及商超等。公司与多家连锁商超保持良好的合作关系，公司始终秉持开放合作的态度，期待与更多优秀企业携手共进，共同推动行业发展。

源飞宠物在互动平台表示，公司已在杭州搭建了新的国内市场团队，主要以国内各大电商平台为依托进行自有品牌及代理品牌的运营销售，逐步构建



近年来，宠物消费相关行业热度不断升温，宠物经济产业链条不断延伸。(资料图片)

“自主+代理”双线布局，在天猫、淘宝、抖音、京东、拼多多、小红书等电商平台均开设了线上店铺。公司推出了多款自有品牌产品，公司国内团队还代理销售多个海外知名品牌产品。从营收来看，国内市场的销售额在持续提升。

投资机遇凸显

华西证券纺服教育行业首席分析师唐爽爽表示，2024年宠物食品消费占我国城镇宠物总消费约52.8%，其中宠物用品、宠物医疗、宠物服务（主要为宠物美容）的消费占比分别为12.4%、28.0%、6.8%。2019年—2024年，宠物食品、宠物用品、宠物医疗、宠物服务消费复合年均增长率分别为4.1%、7.8%、13.9%、4.2%。目前来看，宠物医疗消费增速最高，宠物服务消费增速放缓。预计未来中国宠物行业非食品板块消费占比有望持续提升。

“我国宠物行业规模有望于2027年突破4000亿元，情感经济、科学养宠、理性养宠等消费趋势的变化将带来结构性机遇。”中国银河证券农业首席分析师谢芝优认为，宠物食品、医疗等子行业均存持续扩容预期，相关企业盈利能力有望进一步增强。

甬兴证券商贸零售行业首席分析师彭毅表示，当前宠物经济热度上行，但也充满挑战，具备产品研发、品牌建设、渠道拓展、资源整合能力和资金实力强的企业有望在行业迭代出清中立足。

据中国证券报

“彩票专家”承诺稳中大奖？

福彩提醒：这是骗局 面对诱惑要冷静

“专家团队、大师指导”精准预测彩票中奖号码，“稳赚不赔、不中退款”……面对这样的诱惑你是否已心动？中福彩中心提醒：这些都是骗局。

天津市公安局宝坻分局“平安宝坻”公众号公布了这样一则案例：前不久，徐先生观看快手视频时，收到自称“彩票分析师”的消息，“专业团队分析、推算，金牌大师讲解、指导，购买指定彩票即可中奖，不中全额退赔”。徐先生抱着试试看的心态，按照对方要求下载、注册了“某彩”App，并购买了指定“彩票”，竟然真的显示“中奖”了，但都是小额奖励。这时“彩票分析师”又发来消息，“因用户权限限制，需要进入‘精英群’，并完成相应群内任务，才可以中大奖”，已被喜悦冲昏头的徐先生彻底放松了警惕，根据任务内容兑换积分，先后花费数万元。就在徐先生感觉“胜券在握”时，却被对方告知：因操作不当冻结账户，需缴纳解冻金进行解冻。

然而，徐先生又一连充值几万元，账户也未解冻，且对方仍以各种理由让其充值。徐先生这才意识到被

骗，向公安宝坻分局报警。经深入侦查，犯罪嫌疑人罗某被抓获。

经突击审讯，罗某对伙同周某、蒲某诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳，犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。

中国福利彩票郑重提醒您：我国禁止擅自利用互联网销售彩票，福利彩票从未开展过任何线上售彩的网站和App。彩票是一种概率游戏，每次开奖都是一次独立的随机事件，中奖号码无规律，不可预测，面对虚假的承诺和诱惑，请务必提高警惕，谨防上当受骗。

据信息时报



办站电话：2858741 2837111

北京彩民领走体彩2119万元

守护平凡生活增添底气

近日，来自北京房山的王先生（化姓），领取了大乐透2119万元大奖。他表示，买彩票几乎没断过。对于这笔千万级别的奖金他还没什么规划，先存起来。于他而言，这不是人生转折的改写，而是守护平凡生活的底气。

“第一反应是不敢相信，反复核对了十几遍号码，就跟做梦似的。”回忆起中奖时刻，在北京体彩中心兑奖的王先生难掩激动。这位有着20年购彩习惯的购彩者，怎么也没想到，坚持多年的“习惯”，竟在夏日的微风里喜中超级大乐透一等奖追加1注，含派奖奖金合计2119万元。

从而立之年到沉稳中年，王先生的购彩历程几乎没断过。“刚开始就是路过站点顺手买几注，中过一些小奖，奖金要么补贴家用，要么给孩子交学费。这么多年，我虽然经常购买，但从没有刻意追求过中奖，每期投入控制在几十元，就当是给生活添点小期待吧。”在王先生看来，购彩不是单纯的“碰运气”，而是一种理性参与下的生活小乐趣。

谈及这笔奖金的规划，他坦言：

“暂时没什么规划，先存起来”。对他来说，这笔奖金不是人生转折的改写，而是守护平凡生活的底气。这份理性的背后，是他多年购彩经历养成的淡定从容和对生活的长远考量，也与体彩倡导的“理性购彩”不谋而合。

这个夏季，让我们为这份跨越20年的幸运喝彩！这样的故事或许不可复制，但每一次投注都是我们对美好生活的期待。见证幸运，传递爱心，愿你的每一张彩票都有机会邂逅惊喜。

据北京体彩



小梦想·大乐透